

淄博市将组织“不文明出行”集中整治等8项活动 “一盔一带”全面启动 你准备好了吗

记者 王莉莉
通讯员 范伟 李洁心 李炳浩
报道

晨报淄博6月6日讯 6月5日,淄博市“爱淄博·文明出行”暨“一盔一带·安全守护”活动启动仪式在山东东方时尚驾校学校举行。市委常委、宣传部部长毕荣青出席活动并讲话。

毕荣青指出,文明出行是全国文明城市的内在要求。启动

本次活动,目的是激发全体市民爱淄博的情怀,让文明出行蔚然成风,为文明城市增光添彩。毕荣青强调,要抓好交通行业教育管理、重点区域氛围营造,叫响“排队上下车、礼让斑马线、遵守红绿灯”“马路不乱穿、车辆不乱停、垃圾不乱扔”“开车系好安全带、骑乘戴好护头盔”宣传口号。要发挥各级文明单位示范带头作用,

大力组织开展文明劝导志愿服务。要构建联合推进机制,形成各部门齐抓共管、协同推进的良好局面。要开展文明行为养成教育,规范市民出行、乘车、购物、行车等行为,推动养成文明出行好习惯。

启动仪式上,与会领导为“淄博市文明交通体验馆”“淄博市志愿者培训基地”“淄博市未成年人交通安全教育实践基地”

揭牌,为文明交通优秀志愿者代表发放头盔。各区县将同步举办启动仪式,各级各部门将共同组织“不文明出行”集中整治、交通安全体验等8项具体活动。

扫描“鲁中晨报”APP二维码看“爱淄博·文明出行”等活动详细内容

实施“一号改革工程”优化营商环境 香港《大公报》专版推介淄博政策举措

晨报讯 日前,香港《大公报》推出专版《淄博:实施优化营商环境“一号改革工程”激发经济新动能》,介绍淄博市实施“一号改革工程”对标学习深圳优化营商环境政策的出台背景、主要内容、抓落实的工作体系和进展成效,增强淄博市营商环境的吸引力,为推动“双招双引”工作进行营造良好舆论氛围。庆成 雪梅

淄博高新区四宝山街道奥林社区 爱绿护绿活动 助力文明城市创建

记者 陆晓茜
通讯员 周琳 张玲 魏代江
报道

晨报淄博6月6日讯 6月5日是世界环境日,当天下午,淄博高新区四宝山街道奥林社区党委联合“双报到”单位淄博高新区地方事业局,开展了“文明创建四连冠 爱绿护绿我先行”活动。

6月5日下午3点半,四宝山街道奥林社区党委、高新区地方事业局、奥林新城小区业委会,在奥林新城小区共同开展“文明创建四连冠 爱绿护绿我先行”新时代文明实践主题活动。社区法律顾问孟爱辉向居民介绍了《山东省古树名木保护办法》中的部分规定。志愿者向居民发放《世界环境日致市民一封信》,同时,给居民普及保护古树名木的法律常识。

“双报到”单位淄博高新区地方事业局党委书记、局长雷兆河说,作为“双报到”单位,要积极与社区居民一起,从身边的文明小事做起,自觉遵守“市民公约”“居民公约”“村规民约”,传承中华民族传统美德,遵循社会公德、恪守职业道德、弘扬家庭美德、涵养个人品德,崇德向善,见贤思齐,争做文明风尚的传播者。

四宝山街道奥林社区党委书记曹延刚介绍,淄博市共有树龄60年以上皂荚树100余棵,其中31棵在奥林新城小区,成为奥林新城小区的独特风景。奥林社区积极与淄博市有关部门对接,保护这些皂荚树,并使其成为社区独特的生态环境。

大货撞断树枝砸轿车

记者 蒲苒奇 报道

晨报淄博6月6日讯 今天中午12点左右,在张店区金晶大道上,一辆集装箱运输车将路边大树树枝撞断,事故造成两车受损。

市民张女士告诉记者,当时出事的一辆集装箱运输车沿金晶大道外侧车道由北往南行驶,行至金晶大道新华书店附近时,不慎将路边一棵大树的树枝撞断。随后,断裂的大树枝向东边倾倒,砸到了由南往北行驶

两辆白色汽车。

“小轿车被树枝砸个正着,车顶有点变形,后面的SUV没有完全被树枝砸到,车辆可能有点刮擦。”李女士说,幸好树枝的重量被大货车承担了一部分,要不小轿车可能受损更严重。

事发后,该路段被断裂的树枝和受损的车辆阻挡,过往车辆只得从主路两侧绕行,交通十分拥堵。(请线索提供者张女士持有效证件1周内到报社领奖50元)



断裂的树枝将白色小轿车“埋”在了下面。市民供图

国产13价肺炎疫苗可以接种了

适合6周龄至5岁全年龄段儿童

记者 翟咏雪
通讯员 曹铮 报道

晨报淄博6月6日讯 疫苗接种作为儿童健康的基本保障,是预防、控制乃至消灭可预防传染病的有效手段,也是每个有孩子的家庭关注的焦点问题。6月5日,记者从淄博市疾控中心了解到,从下周起国产13价肺炎疫苗将来到淄博,将给全市6周龄至5岁全年龄段儿童再添一种抵抗肺炎球菌的“武器”,有接种意向的家长可向当地预防接种门诊进行咨询。

肺炎是儿童常见病、高发

病,每到秋冬季节,医院儿科门诊、病房往往人满为患。淄博市免疫预防首席专家秦爱玲介绍,肺炎常见的病因有细菌感染和病毒感染,其中肺炎链球菌是引起细菌性肺炎的主要病原体,它定植在人的鼻咽部,免疫力下降或者感染流感时,肺炎球菌就会趁机“作乱”,感染肺部的话就会引起肺炎,出现发烧、咳嗽等症状,感染其他部位会引起脑膜炎、鼻窦炎、中耳炎、菌血症等一系列的疾病。严重的还会引起急性感染性休克等重症,甚至危及生命。接种肺炎疫苗

是预防肺炎球菌性疾病最经济最有效的手段。

“国产13价肺炎球菌多糖结合疫苗系玉溪沃森生物技术有限公司生产,是国内首家、全球第二家获得这类疫苗上市许可的企业。”淄博市妇幼保健院预防接种门诊主任王一青说,此前,国际上只有一家企业可以生产,要求6月龄之前完成3针的基础免疫,接种程序单一。另外,6月龄之前的宝宝还需要接种很多其他疫苗,一旦错过进口13价肺炎疫苗最佳的基础免疫的时间,后期就无法补救,将无法获得最优的保护。

而此次上市的国产13价肺炎疫苗,小到6周龄,大到5岁(6周岁生日前)的婴幼儿和儿童都可以接种,相比进口的13价肺炎疫苗,它的接种对象覆盖的年龄组更广一些。针对不同的起始月龄,都有一个全程的接种方案,能够充分满足不同年龄段儿童多样性的接种需求。

扫描“鲁中晨报”APP二维码看详细内容

建筑业和房地产业接受专题督导

淄博市住房和城乡建设局对其经济运行情况进行督导

记者 王莉莉
通讯员 王家兴 蒋静
报道

晨报淄博6月6日讯 6月2日-5日,根据全市经济运行专题分析会部署安排,淄博市住房和城乡建设局组成3个督导组,对各区县建筑业和房地产业经济运行情况进行了专题督导。

督导组首先听取了

各区县今年以来建筑业和房地产业复工达产、经济运行以及应统尽统工作情况汇报,随后与部分建筑业企业和房地产开发企业进行了一对一的沟通交流,了解企业复工达产、统计报送等情况,并征求了企业对主管部门的意见建议。

针对区县建筑业和房地产业经济运行、统计报送工作存在的突出

矛盾和问题,督导组提出了具体的指导意见。督导组强调,建筑业和房地产业是淄博市地方经济的重要支柱产业,区县住房和城乡建设部门要高度重视建筑业和房地产业经济运行情况,努力克服疫情影响,积极采取有效措施,创造宽松营商环境,为企业发展和项目建设提供优质服务。

中国移动 China Mobile

乍暖还寒天, 天气一言不合就变脸;

复工上班出门衣着轻薄, 下班冻得瑟瑟发抖;

一不小心感冒发烧;

只好隔离在家。

山东早晚天气预报, 与你同在战疫第一线, 短信发送5345至10086, 立享三个月免费天气预报。

广告